

强信心 稳经济 促发展

## 第12&amp;13届迷笛奖颁奖礼在黄渤海新区成功举办

## 迷笛今日开唱 连嗨三天

YMG全媒体记者 童佳怡 通讯员 郭传义 姜乾 王凯 刘颖 摄影报道



颁奖礼圆满结束。

此前只在北京举办过。

这次第12届和第13届迷笛奖，也单独在烟台黄渤海新区举办，原何？

“去年我们在这里成功落地了港城听后浪·烟台‘孩子们的迷笛’音乐派对，已经深深感受到城市的现代活力和热情好客。”北京迷笛艺术传播有限公司CEO刘欢表示，这次选择来黄渤海新区举办颁奖礼和音乐节，相信一定能为广大乐迷留下难忘的音乐节狂欢体验，“未来希望我们迷笛的全产业都可以落地到烟台，届时大家来到烟台看到的迷笛，将会是一个非常完整的全产业链生态。”

“这座城市给我的印象，从早前的烟台红富士、烟台张裕葡萄酒，到现在见到的万米金沙滩，听说这里的海肠捞饭很好吃。”最佳音乐媒体奖获得者迟斌说，今后有机会，一定要来这里旅居一段时间。

“城市特别时尚、会展中心特别大气，在这里见证各个奖项颁发，并观看节目演出，真的是一件特别享受的事情。”从武汉赶来的乐迷陈南城说，他喜欢宁静、安逸、平和的烟台生活。

年轻的城市与迷笛“双向奔赴”

众所周知，音乐节带来“文带旅”式巨大红利的同时，也全面考验着城市的文旅发展水平。

对于被央视多次青睐，连续承办央视“微醺烟台·分享之夜”、央视小年夜网络春晚的黄渤海新区，已做好准备，在音乐的狂欢中留下难忘的城市记忆。

今年初，黄渤海新区金沙滩旅游度假区捧得中国旅游度假产品的最高等级——国家级旅游度假区的金字招牌，为城市坚持“美学城市、颜值经济、艺术海湾、网红文旅”发展思路提供了权威认可。

对于首次来新区的年轻人，高颜值的城市形象将是直观感触。这也将为年轻态的迷笛粉提供自媒体创作的素材宝库和打卡地图。

沿着海岸线自东向西，海螺广场、后沙广场、恋烟台礼堂、城市展示中心、扬帆广场、天马栈桥、八角湾国际会展中心

等网红地标，将解锁海的浪漫，从年轻人的视角了解中国北方第一沙滩的诗与远方。

不言而喻，年轻的黄渤海新区遇见年轻的迷笛，音乐凝聚力和文旅吸引力将双向叠加，碰撞出更多精彩。

## 不止于奖

## 迷笛助力“文教大省”音乐升级

以往人们印象中的文化大省、教育大省山东，现在新加了一个小标签：“音乐节”大省。这与《山东省文化旅游融合发展规划(2020—2025年)》中明确提出“大力发展夜间旅游”“鼓励举办音乐节”密切相关。

据统计，2020年9月至10月，山东各地举办了9场音乐节，位列同时段全国各省首位。2021年上半年，在山东举办的音乐节多达20场左右。

对于迷笛，如果说2011年在日照举办“海洋迷笛音乐节”是顺势而为，那近两年迷笛在山东的频繁动作则是更加积极的乘势而上。

2021年5月，济南迷笛音乐节、滨州迷笛音乐节先后举办。

2022年7月，面向少儿乐手的第5届孩迷全国乐队大赛总决赛在烟台举办。

2022年10月，以剧院为表演舞台的“迷笛现场(MIDI LIVE)”品牌在烟台胶东剧院举办了首场演出；随后“迷笛现场”趁热打铁，3月3日在牟平大剧院推出了“复苏纪”，3月18日则在胶东剧院举办了“万物生”。

区别于一般音乐节的“演完就散”，从少儿演奏教学、考级，到“我要上迷笛”赛事，到剧院演出，到大型音乐节；从在山东注册公司，到与本地企业文化联动，迷笛带来的是一整套可随时外接的“音乐综合体”。这意味着，更多值得期待的创新型音乐文旅项目将纷至沓来。

此外，按照规划，“迷笛中心”和迷笛营或将落户我市，烟台有望借此成为山东乃至辐射到京津冀的“海边音乐圣地”。

## 烟台市人民代表大会常务委员会公告

(第20号)

烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第九次会议，根据烟台市人大常委会主任会议的提请，于2023年4月28日任命：

王颖超、宋永波为烟台市人大财政经济委员会委员；  
李林、王军为烟台市人大教育科学文化卫生委员会委员；  
张德润为烟台市人大农业与农村委员会委员；  
王荔强、赵杰为烟台市人大民族侨务外事委员会委员。  
免去：

王晓楠的烟台市人大教育科学文化卫生委员会委员职务；  
吕冠成、孙晓乐的烟台市人大民族侨务外事委员会委员职务。  
特此公告。

烟台市人民代表大会常务委员会  
2023年4月28日

## 烟台市人民代表大会常务委员会公告

(第21号)

烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第九次会议，根据烟台市人民政府市长郑德雁的提请，于2023年4月28日决定任命：

张涛为烟台市人民政府副市长、烟台市公安局局长；  
包伟为烟台市卫生健康委员会主任。  
决定免去：

赵峰的烟台市公安局局长职务。  
特此公告。

烟台市人民代表大会常务委员会  
2023年4月28日

## 烟台市人民代表大会常务委员会公告

(第22号)

烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第九次会议，根据烟台市人民检察院检察长邵汝卿的提请，于2023年4月28日任命：

孔秀琳为烟台市人民检察院检察员；  
徐宁为烟台高新技术产业开发区人民检察院副检察长。  
免去：

王莫中的烟台市人民检察院检察委员会委员、检察员职务；  
王嘉林、王晓东的烟台市人民检察院检察员职务。  
特此公告。

烟台市人民代表大会常务委员会  
2023年4月28日

## 烟台市人民代表大会常务委员会公告

(第23号)

烟台市芝罘区人大常委会决定接受杨恒坤辞去烟台市第十八届人民代表大会代表职务。依照代表法的规定，杨恒坤的代表资格终止。

现在，烟台市第十八届人民代表大会实有代表487名。  
特此公告。

烟台市人民代表大会常务委员会  
2023年4月28日

## 烟台市人民代表大会常务委员会关于接受赵峰辞去烟台市人民政府副市长职务的请求的决定

(2023年4月28日烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第九次会议通过)

烟台市第十八届人民代表大会常务委员会第九次会议，根据赵峰的辞职呈，决定接受其辞去烟台市人民政府副市长职务的请求，报烟台市人民代表大会备案。

## 福山东北关配套道路进行摊铺作业

## 安置房建设进入收尾阶段

本报讯(YMG全媒体记者 邹春霞 通讯员 赵俊鹏 郝建富)

日前，在福山核心区域最大安置项目——东北关安置区配套工程现场，数台大型沥青摊铺机、压路机等各种道路摊铺设备正在进行道路路面层施工，50余人次在各自点位进行摊铺作业。安置区配套工程进入施工阶段，这也意味着安置房建设已进入收尾阶段。

东北关配套建设工程为福山区政府重点工程，该工程东临海滨路，南邻县府街，西望福海路，北接永安街，现场周边交叉路口较多，交通流量显著，施工难度较大。新建道路主要为横一路、横二路、纵二路。其中横一路195.161米，横二路418.926米，纵二路146.069米。

“在确保项目工程安全和质量的前提下，我们将加大人力物力投入，严格管理规范，时刻紧盯工程进度，确保项目按时交付。”福山区住建局市政工程科科长赵俊鹏表示。

记者从福山区棚改指挥部获悉，东北关小区DK-1西(具备施工条件的5栋楼)、东北关小区DK-2地块已完工，具备交付条件。东北关小区DK-3中、4西侧主楼已全部封顶，正在进行装饰装修和室外配套施工。东北关小区DK-4东地块为新建项目，正在办理开工手续。

## 海上休闲度假，来烟台准没错！

山东海洋集团“耕海1号”二期海洋牧场综合体运营启动，年可接待游客15万人次以上



“耕海1号”海洋牧场综合体。YMG全媒体记者 唐克 摄

本报讯(YMG全媒体记者 李欽茹 黄钰峰 隋华楠 唐克)“您现在登上的是‘耕海1号’是由山东海洋集团投资建造的全国首座综合性、示范性、集成性的智能化大型现代生态海洋牧场综合体平台，从高空俯瞰，它宛如一条宝石项链镶嵌在烟台美丽的四十里湾海域。”昨日，烟台海洋经济高质量发展暨山东海洋集团“耕海1号”二期海洋牧场综合体运营启动仪式在烟台举行，“耕海1号”二期迎来的首批200余名游客登上平台。

“‘耕海1号’二期平台设有成人泳池、儿童水乐园、户外休闲演艺等功能板块的室外项目，还有面积1万平方米、7层的室内空间，室内空间设有综合保障区、海洋渔业科普展厅、餐饮庆典区、宾客住宿区等功能板块。据了解，该平台最大载客量1000人，年可接待游客15万人次以上。

“刚刚带孩子玩了一圈科普展厅，小朋友特别喜欢深海电梯和蛟龙号，学到了不少海洋知识。”作为第一批登上烟台海洋之星的游客，吴女士一家格外兴奋。在“耕海1号”二期平台一楼海洋渔业科普

展厅，游客们不仅可以通过全景影片一镜到底，感受石器时代、春秋、唐宋、元明清、近代，现代等六个时期的耕海牧渔生活场景，还可以通过VR、AR、裸眼3D、5D等黑科技，身临其境“乘坐”深海电梯，下潜至海底11034米。还可以“乘坐”中国首台自主设计的、最大下潜纪录7062米的“蛟龙号”载人深潜器，探索海底世界的神秘和海洋生物的丰富多彩。

“之前就来过一期项目平台，我特别喜欢海钓，假期朋友来烟台玩，正好赶上二期开业，就带着一块来体验一下。”市民姜先生告诉记者。连通一期与二期的栈桥围栏，可供游客在此海钓、慢跑、晨练、观赏海上日出日落，栈桥中间围起的海域，挂网后利用自然海水环境，有计划地对鱼、虾、贝、藻等海洋资源进行养殖，通过开展生态采摘，让游客有机会见识海底生物、体验渔业生活、享受渔业收获的喜悦，实现了功能性和休闲旅游的完美结合。

据悉，“耕海1号”项目融合海洋渔业、海工装备、海洋文旅等相关产业，在国内首次将渔业养殖、海洋文旅、科普

教育等功能集于一体，打造了可复制、可推广的海洋资源综合利用“齐鲁样板”。项目已获评国家现代化海洋牧场建设综合试点项目、山东省新旧动能转换优选项目、装备型海洋牧场建设“山东标准”唯一试点项目和“建党百年红色旅游百条精品线路”。

为打造海底绿水青山，助力“双碳”目标实现，“耕海1号”在系统设计和实际运用中始终坚持生态绿色环保理念。平台设有太阳能、风能发电系统，基本满足日常用电需求。配备南极长城站同款防污处理系统，可以实现防污减排、节能环保，处理之后的污水污物通过污水处理船，全部运到生态环境主管部门指定的陆地码头，排入全市污水管网，实现“零排放”。同时，采用了国际知名品牌，利用先进的反渗透膜工艺进行海水淡化，每天可产淡水20立方米，能够满足平台3天的使用量。在平台周边自有海域投放各类新型、环保礁体，探索“贝—藻—参”等多营养层次立体养殖，修复海洋生态环境，营造海洋生物栖息地。

提升要素水平，多维度强化消费支撑。加大旅行社支持力度。2022年4月1日以后取得业务经营许可证的旅行社可申请暂缓缴纳保证金，对旅行社2023年度责任险保费进行补贴。推出烟台旅游必购商品大礼包，发布“烟台好礼”名单。年内争创省星级民宿20家。积极争创省级“十家优质文旅服务单位”“百个优质文旅服务班组”“千个文明旅游、好客服务明星”。